
VARIANTA A 

 
 

CONCURS DE MATEMATICĂ 

ETC 02.04.2011 

ENUNŢURI ŞI PUNCTAJE 

 

1. (8p) Să se determine mulţimea valorilor lui { }0\ℜ∈m  astfel încât parabolele asociate funcţiilor 

( ) 622 −−= mxmxxf  şi ( ) 422 −−= xxxg  să aibă acelaşi vârf. 
a) { }1 ;    b) { }1− ;   c) { }1 ,1− ;  d) { }2− ;              e)∅ . 

 
2. (9p) Fie ℜ∈ \Cz  astfel încât 45 =−z . Să se calculeze: 
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a) 
2
1 ;    b) 2 ;    c) 1;   d) 

4
1 ;                         e) 4 . 

 
3. (9p) Să se determine mulţimea ( ){ }ℜ∈= xxff  Im  pentru funcţia ℜ→ℜ:f ,  
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a) [ ]1  ,0 ;   b) [ ]4  ,0 ;   c) ⎥⎦
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2
1  ,0 ;  d) [ ]6  ,0 ;        e) [ ]5  ,0 . 

 
4. (8p) Să se calculeze: 
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a) 1;    b) 2 ;    c) 
2
1 ;   d) 0 ;                      e) 1− . 

 
5. (7p) Se consideră sistemul: 
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Să se determine mulţimea valorilor lui ℜ∈m  pentru care sistemul este compatibil. 
 
 

a) { }3 ,0 ;   b) { }0 ;   c) { }3 ;   d) ∅ ;                     e) { }3 ,1 . 



6. (8p) Să se determine coordonatele simetricului punctului ( )4 ,3−A  faţă de dreapta                   
( )d  052 =+− yx . 
 

a) ( )3  ,1− ;   b) ( )1  ,2 ;   c) ( )2-  ,1 ;  d) ( )2  ,1 ;      e) ( )4-  ,3 . 
 
7. (9p) Să se afle valoarea expresiei: 
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a) 
2
1 ;    b) 1;    c) 2 ;   d) 4 ;                         e) 8 . 

 
8. (8p) Să se calculeze integrala: 

∫
π

= 2
0

4sin xdxI  . 
 

a) 
8

3π ;   b) 
16
3π ;   c) 

3
2π ;   d) 

16
π ;                       e) 

16
5π . 

 
9. (9p) Să se determine mulţimea valorilor reale ale lui x  care verifică inegalitatea: 
 

( ) xx −>+ 21ln . 
 

a) ℜ ;    b) ( )∞  ,0 ;   c) ( )0  ,∞− ;  d) ( )∞  ,1 ;  e) ( )1-  ,∞− . 
 
10. (10p) Să se calculeze: 
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a) 22
π
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π
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11. (8p) Să se determine mulţimea numerelor reale care verifică inecuaţia: 
 

xx 2152510 −≤−+ . 
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12. (7p) Fie ℜ→ℜ:f  o funcţie pară şi derivabilă. Să se calculeze derivata funcţiei ℜ→ℜ:F , 
 

( ) ( ) ( ) xexfxxxF −−++= 124  
 
în punctul 0=x . 

a) 1− ;    b) 0 ;    c) 1;   d) 2 ;                      e) 2− . 
 


